



宋丰升转到解放军第八十九医院治疗。

“最美司机”转院回潍坊

因伤势稳定,宋丰升转到解放军第八十九医院继续治疗

本报5月5日讯(记者 宋昊阳)被潍坊市市民称为“最美司机”的宋丰升回到潍坊了!3日,之前在淄博市中心医院治疗的宋丰升乘坐救护车,转到潍坊解放军第八十九医院进行治疗。

3日早上8时30分左右,潍坊解放军第八十九医院派出的救护车冒雨启程,赶往潍坊“最美司机”宋丰升接受治疗的淄博市中心医院。经过一个半小时的车程,救护车赶到了淄博市中心医院,并且于10时30分顺利接上了宋丰升和他的家

人,向潍坊驶回。

3日中午12时10分左右,救护车载着宋丰升回到了解放军第八十九医院,入院后,宋丰升被转入了八十九医院心胸外科接受治疗。虽然一路上因为颠簸,宋丰升胸口的疼痛有些加剧,临出发前一晚更是被疼痛折磨得一晚几乎没睡,但回到潍坊,见到许多亲人和朋友,宋丰升非常高兴。

在八十九医院的病床上,宋丰升回忆起4月25日晚发生的惊险事故,显得非

常冷静。他告诉记者,被突然飞来的刹车轮毂碎片击中胸部时,身体感到剧烈疼痛,但是脑子里的第一想法就是要把车子停稳,因为车上还有37名乘客。

在宋丰升看来,当时他做出减速、变换车道、靠边停车、打开双闪灯这一系列动作都是出于自己的职业操守,从来没想到自己有多么伟大。他说,换做任何一个司机,只要身体还能动,肯定会先刹车救人,这是一个司机的本能反应,自己并没有什么特别的地方。



最新进展



还有两三周就可出院

医疗费用由公司承担

宋丰升的主治医生,解放军第八十九医院心胸外科主任曾宪华告诉记者,从CT片来看,宋丰升的左肺部挫伤、肋骨骨折且有点错位,肋骨可能把肺戳伤了形成了气胸,虽然现在气胸量不是很大,但是有继续增加的可能。从目前的情况来看还不用开胸治疗,需要继续观察一段时间,正常情况下如果气胸不再增加,宋丰升两三周的时间差不多就可以出院了。

记者了解到,解放军第八十九医院领导对此事非常重视,在床位紧张的情况下,专门给宋丰升腾出了一个单

间。

潍坊交运集团潍坊分公司副经理孙付生表示,潍坊交运集团将为宋丰升承担所有的医疗费用。孙付生说,公司已经号召所有司机向宋师傅学习,提高在危机应急处理上的能力,希望所有司机遇到这种事情时,都能够像宋丰升一样机智果敢地处理。

“至于宋师傅的生活和工作,公司也有安排,不会让他有后顾之忧。”孙付生说,他们将处理宋师傅在生活上的困难,所有的医疗费用也由公司承担。

本报记者 宋昊阳

延伸阅读

伤好了还继续开客车

宋丰升初中毕业后就开始工作,没过几年便开始做司机,在去潍城交运公司工作前,他已经开了好几年大巴车了。“他开大巴车十几年了,在潍城交运也开了九年,对于行车安全一直很注意,从来都没有发生过交通事故。”宋丰升的妻子李玉红告诉记者。

“大家没必要这么关心,这是他应该

做的。”关于宋丰升的英雄事迹,妻子李玉红感觉他做得理所应当,对于以后的打算,李玉红表示,他完全尊重丈夫的选择,只要丈夫还愿意继续做司机,她会一如既往地支持丈夫。

李玉红说,这几天来一直是她和姐姐轮流照顾丈夫,病房里只住着丈夫一个病号她和姐姐还能休息一下,丈夫却疼得整晚睡不着觉,一天只能睡两三个小时她看着都心疼。

李玉红告诉记者,宋丰升很喜欢客运司机这份职业,发生这样的意外事故换做别人可能有心理阴影,宋丰升却坚定地说,等他好了还要继续开客车。“除了开车,别的我也不会。”宋丰升微笑着说,自己开了十多年客车,从来没想到过转行。

本报记者 宋昊阳

亲人有话

宋丰升妻子:全家本打算五一出去游玩

宋丰升住院这一周左右的时间,一直是妻子李玉红和姐姐在身旁照料。有时候,宋丰升会因为疼痛不敢动弹,身体发麻,李玉红就隔段时间给他揉揉腰部、胳膊,一个个细微的动作,体现着这对夫妻的恩爱。

李玉红告诉记者,4月25日晚,她跟亲戚一块到的医院,在别人面前她没掉一滴眼泪,但看到受伤的丈夫时却再也忍不住了。

结婚十多年,因为宋丰升一直在开客车,而李玉红也在超市上班,两人总是聚少离多。“我在超市上班,两天能回家一趟,孩子他爸回去得少。”李玉红说,将儿子交给公公婆婆照料,她虽然放心但也是心里一直记挂着,这次离家一星期,从来没有跟儿子分开这么久,说着说着眼泪就顺着眼角流了下来。

而在宋师傅遇到这次意外之前,他们曾商量好要在“五一”之后去旅游。“他

基本一年365天都在工作,没有明确的放假时间,而且每逢‘五一’这样的假日,反倒更忙了起来。”李玉红说,丈夫平常工作很忙,他们一家人出去游玩都是“找时间”,一般是等乘客出行较少的时候。就在这次意外发生之前,他们还商量好了,要带着10岁的儿子去有水的地方玩一玩。可是现在,李玉红最大的愿望就是能让丈夫快点好起来。

本报记者 宋昊阳

事件回顾

4月25日下午5点半,来自潍坊的司机宋丰升驾驶大客车缓缓驶出济南火车站的广场汽车站。

4月25日晚7点20分,在青银高速淄博段,宋丰升驾驶的大客车正在高速行驶,正在开车的宋丰升被前方突然飞来的刹车鼓刺入胸口,他强忍着剧痛将车安全地停在路边,车上乘客无人受伤。

4月25日晚7点22分,宋丰升在剧痛中用颤抖的右手拨通了同事孙守平的号码,安排同事来疏散全车37名乘客后,才上了急救车,到淄博当地医院治疗。

26日凌晨5点,宋丰升的母亲宋金秀电话得知大儿子宋丰升开车出了意外后,一夜没合眼就拽着小儿子,开车从寿光急忙赶到了宋丰升所在的医院。宋丰升看到母亲来了,一直很坚强乐观的他突然呜呜哭了起来,直说捡了条命。

5月3日,宋丰升伤情稳定,决定转入潍坊市解放军第八十九医院进行治疗。早上8时30分左右,潍坊解放军第八十九医院派出的救护车冒雨启程,赶往潍坊“最美司机”宋丰升接受治疗的淄博市中心医院。

3日中午12时10分左右,救护车载着宋丰升回到了潍坊市解放军第八十九医院,忍着剧痛救下一车乘客的“最美司机”宋丰升,终于回到了潍坊。

本报记者 宋昊阳 整理